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 بسم الله الرحمن الرحيم
 

 واعتبارُ  ،بأىمية الجميور الاعترافُ  ة:المجتمعات الحديثالتي باتت تميز سمات المن  إن
.. بل إن "الرأي العام" في نظر البعض نشاط اجتماعي أو اقتصادي أو سياسي أي الرأي العام محور  

 المجتمع.السياسية في ة ة مقابمة لمسمطمنظور  يشكل سمطة غير  بات 
ومدى قدرتيم  تطمعات الناس حسبمتحرك متغير عنصر  بل ىو ،ثابتاً  اشيئالعام ليس  والرأيُ 

تبعاً لبعض المتغيرات الخارجية والداخمية  ىم عنيا، وكذاأو عجز   يم وسدِّ حاجاتيم،عمى تمبية تطمعات
 لأخرى. ا

وليذا يحظى ىو الآخر  "؛الرأي العاميمة معاصرة "لقياس أىمَّ وس "ستطلاعلاا"عممية  عدوتُ 
 فائدةواحداً من الاختراعات الأكثر  -البعض نظرفي  -؛ بل إنو العصرىذا في بأىمية متزايدة 

ىذا  الاكتشافات التكنولوجية التي ابتكرىا الإنسان فيتماما كشأن ، الحديثة اتالمجتمع فيوأىمية 
 ، والطائرة..ياعمذال، مثل الكمبيوتر، و العصر

وسياسية واجتماعية عديدة، سواء  تنمويةوللاستطلاعات وقياس اتجاىات الرأي لعام، فوائد 
بالنسبة لممجتمع المستطم ع رأيُو، أو بالنسبة لمسمطة راعية  ىذا المجتمع. ولعل المجتمعات النامية ىي 

ة الموح ش، تصحيحا للأخطاء، الأكثر حاجة للأخذ بيذه الوسيمة، والاستعانة  بيا في درب التنمي
 وتصويبا لمسياسات، وضبطا لمخطط الرامية إلى النيوض بالمجتمع. 

دأب المركز الموريتاني لمدراسات والبحوث الاستراتيجية عمى تنفيذ ولكل ىذه الاعتبارات 
استطلاع سنوي يرصد الحالة العامة لمبمد وأىم ما يجري عمى ساحتو من تطورات ومستجدات كل 

  عام.
وىكذا تم تنفيذ ىذا الاستطلاع الذي يركز عمى أىم حدث يعرفو البمد حاليا، وىو الانتخابات 

 الرئاسية الحالية، وما يتصل بيا من أزمة سياسية وتجاذبات بين أقطاب العممية السياسية.
 صيل المبينة في ىذا التقرير الأولي لنتائج الاستطلاعاوذلك طبقا لمخطة والتف
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 :محاور ومضامين الاستطلاع )الاستبيان( . أولا
 التصويت والانتماء السياسي .1
 زة المعنية بيايتنظيم الانتخابات ونزاىة وكفاءة الأج .2
 ومجرياتيا الحممة الانتخابية .3
 الحوار والوضع السياسي في البمد .4

 لاع:ـخطـة الاستطـ .ثانيا
 مجتمع الدراسـة:  .1
في أو دائم  المقيمين بشكل مؤقتن يالراشد الموريتانيين مواطنينالراسة ىو عموم "مجتمع" ىذه الد  

بيانات  أحدث   باعتبارىا 2114، حسب "الإطار" الذي توفره اللائحة الانتخابية لسنة عموم التراب الوطني
نة( ىي لمعاي  )وحدة ا الاستطلاع. وبذلك يتضح أن "المفردة الإحصائية" المستيد فة في ىذا إحصائية متوفرة

 "الفرد" داخل مجتمع الدراسة، وليست الأسرة أو المنزل. 

 العينــة: .2
 %(3) ، وذلك لمحفاظ عمى "ىامش خطأ" في حدود:شخص (1111)عينة مكونة من  تحديدتم    

استمارة(. ونظرا لأنو لم  711. ولكن ما تم جمعو بالفعل من البيانات ىو )%(95)و"نسبة ثقة" في حدود: 
وأن أُجري  استطلاعُ لمرأي العام بيذا الحجم يحدد "نسبة التباين" داخل مجتمع الدراسة: فقد تم اعتبار  ي سب ق

 .%51المعايير اعتيادية ونسبة التبيان 

  :واختيار مواقع البحث تصميم العينة  .3

كانت  نا  و ، وفي اختيارىا وتوزيعيا ،لى العينةإفي الوصول إحصائيا الطرق المتبعة تختمف   
وفي ىذا  " )مجتمع الدراسة(؛المجتمع الأصمي"ميعيا تيدف إلى تمثيل جميع مميزات وخواص ج

 العينة "العشوائية" والعينة "القصدية"، كما تمت المزاوجة بين تمت المزاوجة بين أسموبي الاستطلاع
إن ىذا  حيثو"العينة العشوائية البسيطة" متعددة المراحل،  "نقوديةالعينة العشوائية الع"أسموب 

وذلك  .الدراسة المفتوح جغرافيا والمتنوع ثقافيا واجتماعياىذه الأسموب ىو الذي يتناسب مع مجتمع 
 : التاليةعمى النحو 

 خمسة أقاليم حسب التجانس الاجتماعي والجغرافي، ىي:إلى  البمدتم تقسيم  المرحمة الأولى:
 قميم انواكشوطإ 
  (انواذيبو ،ازويراتأطار، الشمال )إقميم 
  وتكانت( لبراكنة الوسط )العصابةإقميم 
  لعيون رق )الحوضين(شالإقميم 
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  الضفة )كوركول وكيديماغو(إقميم 
 إقميم اترارزة 

القدرة عمى تمثيل " حسب معايير أدناهفي الجدول  نةيبعواصم الولايات الم اختيار فييا تم :المرحمة الثانية
  ."لإقميمالمختمفة لخصائص ال

. واستيداف الأماكن العامة ولايةحسب "الوزن" الانتخابي لكل  بين ىذه المواقعينة وتوزيع العوتم   
، حيث يتوافد سكان المدينة بكل أصنافيم، بما يضمن موقع البحث المختاروالتجمعات المفتوحة داخل 

ذجية ىي الأماكن النمو  "الأسواق المركزية"كانت وىكذا  التمثيل المتساوي لمجتمع الدراسة حسب تنوعو.
جراء     .المقابلات لاختيار العينة وا 

 :العينة توزيعُ  .4
 

 الاستمارات النفذة الأصمية عدد الاستمارات الموقع

  227 اَىاكشىط

  123 ىاَىارٌب

  172 كٍفه

  174 انؼبىٌ

  28 جكجهح

  115 روصى

  111 كٍهٍذي

  49 سٍهبابً

  999 انًجًــىع

 

  :ةـخصائص العين .5
 النوع:                                              العمر:

 
 
 
 
 
 
 
 

   العذد النسبة

 رمر     508 73%

 أّثٚ   193 28%

 المجمىع 700 100%
 

   العذد النسبة
40.6% 284 .      18-29 

41.3% 289     03-44 

14.1% 99     44-45 

 فأمثر -03   28 4.0%

 المجمىع 700 100.0%
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 اعية:الحالة الاجتم                                              :المستوى التعميمي
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  

 الباحثون الميدانيون: .6
المشار إلييا آنفا، وقد  "مناطق البحث"باحثا موزعين بين  49شارك في جمع بيانات ىذا الاستطلاع       

دوا بـ" روعيت فييم الاعتبارات الأكاديمية وخضعوا لتأىيل كاف   دليل الباحث الميداني"، بمقر المركز، كما زُوِّ
 وبكافة مستمزمات العممية البحثية.

 أسموب اختيار العينة من الميدان:  .7
تم تدريب الباحثين الميدانيين عمى كافة أساليب وقواعد العممية المسحية، وبوجو خاص عمى كيفية      

".. وغير ىما من أوجو العيوب ( بطريقة عشوائية تضمن عدم "التحيز" أو "الاقتصارطم عيناختيار العينة )المست
 والقصور التي ت عرض "لممعاينة العشوائية" عادة، وتؤثر عمى دقة البيانات ومن ثمة مصداقية الاستطلاع.

 الاستبيـان:  .8
حية عمى الإطلاق، وقد تم لغرض ىذا الاستطلاع تصميم تبيان ىو أىم عناصر العممية المسالاس  

ه بو آنفا. وقد روعي في إعداد ىذا و ن عدة محاور عمى نحو ما ىو منسؤالا موزعة بي 21استبيان مؤلف من 
الاستبيان ما أمكن من الدقة في الصياغة، والاستيعاب  في المضمون حسب الأصول المتبعة في تحضير 

 الاستبيانات. ويوجد نص الاستبيان ممحقا بيذه الدراسة.

   العذد المستوى التعميمي:                                       
 أٍٜ  35 5.10%

 ٝقرأ ٗٝنزت   113 16.40%

 ٍحظرٛ    132 19.10%

 أسبسٜ                  38 5.50%

 ثبّ٘ٛ    213 30.80%

 جبٍعٜ  128 18.50%

 عبىٜ       32 4.60%

 المجمىع 691 100%
 

   العذد النسبة
 أعسة   276 39.40%

 ٍزسٗج   369 52.70%

 آخرٙ   55 7.90%

 المجمىع 700 100.0%
 

 الحالة الوظيفية:

   العذد النسبة
 ٍ٘ظف حنٍٜ٘ 67 9.6%

16.0% 112 
ٍ٘ظف قطبع  

 خبص 

 رجبرح    232 33.1%

 أعَبه حرح    82 11.7%

 طبىت   113 16.1%

 رثخ ٍْسه 24 3.4%

 ٍزقبعذ  23 3.3%

 ثذُٗ عَو  47 6.7%

 المجمىع 700 100%
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 المراحل التي مر بيا الاستطلاع:  .9

عتبر اختزال أو ويُ  ؛ ميد لما بعدىاة بعدة خطوات متسمسمة، كل واحدة منيا تُ تمر العممية المسحي  
 . وأىم ىذه المراحل: اختراق ىذه المراحل مؤثرا سمبا في نتائج المسح

  "لمدراسة وصياغةُ الاستبيان..( مرحمة تحضير الاستطلاع )تحديد "الإطار المفاىيمي 
 ي وجمع وتنظيم المعطيات(مرحمة طرح الاستطلاع )عمميات البحث الميدان 
 )مرحمة التحميل الإحصائي )معالجة البيانات وفرز نتائج الاستطلاع 

وىكذا تم التحضير ليذا الاستطلاع عبر ىذه المحطات كمِّيا، بحيث روعي في كل مرحمة ما يناسبيا   
 من خبرة ووسائل، حتى نصل بيذه الدراسة إلى ما ىو متاح من الدقة والمصداقية.
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 خلاصة نتائج الاستطلاع:
 تنظيم ،السياسي والانتماء التصويتاستمارة الاستطلاع أربعة محاور رئيسية، ىي:  تناولت        

 21 الحوار والوضع السياسي، وقد توزع، الحممة الانتخابية، بيا المعنية الأجيزة وكفاءة ونزاىة الانتخابات
 صات نتائجيا:  سؤالا عمى المحاور الأربعة نقف فيما يمي مع خلا

 والانتماء السياسي: التصويتأولا.  
من  %58.4% منتسبون أو موالون لحزب سياسي، فيما أجاب  41أن بأفادت نتائج الاستطلاع 

 . ي حزب من الأحزاب السياسية الحاليةالمستطمعين بانيم غير منتسبين ولا موالين لأ

 : التسجيل عمى اللائحة الانتخابية .1

 فيما بمغت نسبة غير %، 81.9: من المستطم عين ن عمى اللائحة الانتخابيةبمغ عدد المسجمي
 %.18.6المسجمين: 

  غير ميتمين بالانتخابات  بأنيم الانتخابية اللائحة عمى المسجمينغير من  %35.1وأجاب
من المستطمعين بأنيم أحجموا عن التسجيل استجابة  %7.5أصلا، فيما أفادت نسبة 

عمى النحو المبين في النتائج أما البقية فتوزعت إجابتيا ، خاباتمقاطعة الانت لدعوات
 التفصيمية للاستطلاع.

  :في الانتخابات المشاركة .2
  أفادت نتائج الاستطلاع بالنسب التالية في موضوع المشاركة في الانتخابات التي سيتم

 : 2014يونيو  21تنظيميا السبت 

 اسيةينوون التصويت في الانتخابات الرئ 59.4% -
 من العينة المستطمعة آراؤىا عدم التصويت %34فيما تنوي نسبة  -
 بأنيم لم يقرروا بعد ما إذا كانوا سيصوتون أم لا.                    % 6.2وأجاب  -

 
 من بين المقاطعين بأنيم ينوون 41.5أجاب  :وعن الأسباب وراء عدم مشاركة المقاطعين %

% غير ميتمين 9.6عدم التصويت استجابة منيم لدعوة المعارضة، فيما أظيرت النتائج أن 
%( بأن قرارىم عائد إلى أن 20.3بالانتخابات أصلا، فيما أفاد قطاع من ىذه الفئة )

بة أخرى من الفئة الانتخابات في نظرىم غير جدية ولن يترتب عمييا شيء. وأرجعت نس
 %(.21.4المقاطعة قرارىا إلى عدم القناعة بأي من المرشحين الحاليين: )

 نتائج الانتخابات وأنصبة المترشحين:  .3

  أظيرت نتائج الاستطلاع فوزا كاسحا لممترشح السيد محمد ولد عبد العزيز عمى بقية
د بيجل ولد ىميد بنسبة: %، يميو في الترتيب بفارق كبير السي64.4 بمغتالمتنافسين بنسبة 

براىيما مختار صار: السيد إ %، ثم5.1 %، ثم السيد بيرام ولد الداه ولد اعبيدي:6.6
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%، فيما أجاب 4الأصوات المحايدة: و %، 0.5%، ثم السيدة لالو بنت ملاي ادريس: 2.7
 % الإجابة.      5.9% بأنيم لم يحددوا بعد، ورفض 10.9

 س الذي سيصوتون لمرشحيم انطلاقا منو كانت الإجابات وبسؤال المستطم عين عن الأسا
 كالتالي:

 %             6.0       لأنو من عائمتي: -

 %             3       لأنو من ولايتي : -

 %         8     لفئتو الاجتماعية:  -

 %        ..06لبرنامجو السياسي:     -

 %     8.0لوعوده الخاصة:     -

  :زة المعنية بيايات ونزاىة وكفاءة الأجالانتخابتنظيم ثانيا: 
في ىذا المحور كان لافتا ارتفاع نسبة المجيبين بلا أدري سواء تعمق الأمر برأييم حول شفافية 

 الانتخابات أو مدى حياد الإدارة او انحيازىا لأحد المترشحين:

 نتخابات الا% بأن  38 فعن سؤال: ىل تعتقد ان الانتخابات ستكون نزيية وشفافة؟ أجاب
% بأنيا لن تكون نزيية ولا شفافة، وأجابت نسبة 40عتبر نسبة ستكون شفافة ونزيية، فيما ت  

  .% بـ: لا أدري..20

  أن الدولة  (%50)المستطمعين:  اعتبر نصف   :موضوع حياد الإدارة وأجيزة الدولةوفي
% 24.6ب % أن الدولة حيادية، وأجا23.3منحازة لأحد المترشحين، في حين ترى نسبة 

 بـ: لا أدري.  

 الوضع السياسي والحوار: ا: ثالث 
  63يعتقدون بوجود أزمة سياسية في البمد، أجاب  عن ما إذا كانوابسؤال المستطمعين %

وأجابت نسبة  % بعدم وجود أزمة سياسية،23.3باعتقادىم وجود أزمة سياسية، فيما يعتبر 
 .أدري لا% 11.9

 أن  (%19.6) عيناعتبر فريق من المستطم   :السياسية علاقة الانتخابات بالأزمة وعن
  .تعقدىاأنيا س% 45فيما يعتقد ،  الأزمة ستحلالانتخابات 

  َّأن المعارضة  %22.4، فيما اعتبرت نسبة % النظام مسؤولية فشل الحوار38.6ل وقد حم
ل بأنيما معا مسؤولان عن الفش %25.9سؤولية في فشل الحوار، وأجاب ىي من يتحمل الم

 % ب: لا أدري...10الذي تعرض لو الحوار، وأجاب 
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 :       تحميل بعض نتائج الاستطلاعا: رابع
  من الملاحظ أن العينة أظيرت عدم توازن في النوع لحساب الرجال وىو أمر عائد إلى ضعف

سيدات التجاوب الذي أبدتو النساء، فقد أفاد المستطمعون الميدانيون بالرفض المتكرر من طرف ال
 . معين في الاستجواب لمتعاطي

 ( بين المستطمعين في لا أدري)ـلإجابة بشيوع لي ظير  :في القراءة المتقاطعة لنتائج الاستطلاع
عمى الأسئمة المتعمقة بنزاىة الانتخابات وحيادية وكفاءة الأجيزة المشرفة عمييا  الداخميةالمناطق 

لدى  ىو أمر يعود إما إلى ضعف الاىتمام بيذه الجوانب، و زمة السياسية والحواروتمك المتعمقة بالأ
 أو إلييما معا.   ،أو لضعف إدراك تمك الجوانب ،المستطمعين في تمك المناطق

  من المفارقات أن نسبة كبيرة من المصوتين لممرشح محمد ولد عبد العزيز أجابوا بأن الانتخابات لن
 ىؤلاء بأن الدولة منحازة لأحد المترشحين.تكون شفافة ولا نزيية، وأجابت نسبة معتبرة من 

 ( قاطعت 41أبانت نتائج الاستطلاع أن النسبة الأقل من بين المقاطعين )الانتخابات % فقط
%( عمى أسباب: 60استجابة لدعوة المعارضة، فيما توزعت النسبة الأكبر من بين المقاطعين )قرابة 

جدية ىذه الانتخابات وبكونيا محسومة، أو بعدم عدم الاىتمام بالانتخابات أصلا، الاعتقاد بعدم 
 قناعتيم بأي من المرشحين الحاليين.
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 نتائج الاستطلاع التفصيمية:  
 أولا. انخصىٌج والاَخًاء انسٍاسً:

 نت منتسب أو موال لحزب سياسي:ىل أ  .1

 
 
 

 اصره:الحزب الذي تنتمي إليو أو تنماىو  .2

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 ىل أنت مسجل عمى اللائحة الانتخابية حاليا؟ .3

   العذد النسبة
 ّعٌ    566 % 80.9

 لا   130 % 18.6

 رفض الإجبثخ 4 % 0.6

 المجمىع 700 100%
 

 لماذا لم تسجل عمى اللائحة الانتخابية؟ .4

   العذد النسبة

 ىٌ ٝحصو ىٜ اىعيٌ ثفزح اىزسجٞو ىلاّزخبثبد  11 % 8.2

 لأّٔ ىٞس ىذٛ ثطبقخ رعرٝف    34 % 25.4

 لأّٜ غٞر ٍٖزٌ ثبلاّزخبثبد أصلا  47 % 35.1

 استجابة لمقاطعة الانتخابات 10 % 7.5

 رأخرد حزٚ فبرزْٜ فرصخ اىزسجٞو عيٚ اىلائحخ  لكن مهتم و 18 % 13.4

 آخر    6 4.50%

   العذد النسبة

 لا      287 % 41.0

 ّعٌ    409 % 58.4

 رفض الإجبثخ 4 % 0.6

 المجمىع 700 100%

53.2% 193 u p r 

25.3% 92 Tewassoul 

6.1% 22 R F D 

4.4% 16 Wiam 

3.3% 12 I R A 

3.0% 11 A P P 

1.7% 6 AJD-MR 

1.4% 5 U F P 

 المستقبل 3 0.8%

 الحراك 1 0.3%

 الصىاب 1 0.3%

 حاتم 1 0.3%

 المجمىع 363 100.0%
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 رفض الإجبثخ    8 6.00%

 المجمىع 134 100%
 

  الرئاسية ؟ تصويت في الانتخاباتىل تنوون ال  .5

   العذد النسبة
 ّعٌ                         333 % 59.4

 لا                          191 % 34.0

 ىٌ أقرر ثعذ             35 % 6.2

 رفض الإجبثخ   2 % 0.4

 اىَجَ٘ع 561 100%

 
 

      لماذا لا تنوون التصويت في الانتخابات الرئاسية؟ .6

   العذد النسبة
 اسزجبثخ ٍْل ىذع٘ح اىَعبرضخ 80 % 41.7

 لأّٖب فٜ ّظرك غٞر جذٝخ ٗىِ ٝزررت عيٖٞب شٜء 39 % 20.3
 عذً اىقْبعخ ثأٛ ٍِ اىَرشحِٞ اىحبىِٞٞ 41 % 21.4

 آخر   4 % 2.1

 رفض الإجبثخ. 9 % 4.7

 المجمىع 192 100%
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 إذا شاركتم فممن ستصوتون؟  .7

 ٗىذ عجذ اىعسٝس                  .1   242 64.40%

 ثراً                              .2   19 5.10%

 ثٞجو                             .3   25 6.60%

 صبر                             .4   10 2.70%

 لاىٔ ثْذ ٍلاٛ ادرٝس          .5   2 0.50%

 حٞبدٛ                            .6   15 4.00%

 ىٌ أحذد ثعذ                       .7   41 10.90%

 رفض الإجبثخ 22 5.90%

 المجمىع 376 100%
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 عمى أي أساس ستصوت لممرشح الذي تنوي التصويت لو؟ .8

   العذد النسبة
 لأّٔ ٍِ عبئيزل                   .1 2 0.60%

 لأّٔ ٍِ ٗلاٝزل                   .2 10 3.00%

 الاجزَبعٞخ              زٔىفئ      .3 27 8.00%

 ىجرّبٍجٔ اىسٞبسٜ                .4 220 65.30%

             ى٘ع٘دٓ اىخبصخ      .5 29 8.60%

 .آخر 0 30 8.90%

 رفض الإجبثخ 19 5.60%

 المجمىع 337 100%
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 :ونزاىة وكفاءة الأجزة المعنية بيا الانتخاباتتنظيم . ثانيا

 ىل تتوقع أن تكون الانتخابات شفافة ونزيية؟ .9

   العذد النسبة
 ّعٌ  266 38.00%

 لا 280 40.00%

 لا أدرٙ      141 20.10%

 رفض الإجبثخ 13 1.90%

100% 700   

 
 ؟ انًرشحٍٍ حذلأ يُحازة أو حٍادٌت رأٌك فً انذونت وأجهسة الإدارة هم .11

   العذد النسبة
 اىذٗىخ حٞبدٝخ        .1 163 23.30%

 ٍْحبزح لأحذ اىَرشحِٞ       .2 350 50.00%

 لا أدرٙ         .3 172 24.60%

 رفض إجبثخ   15 2.10%

 المجمىع 700 100%
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  ( CENIهم حثق فً كفاءة واسخقلانٍت انهجُت انًسخقهت نلاَخخاباث ) .11

   العذد النسبة
 ّعٌ          .1 206 29.40%

 لا      .2 302 43.10%

 لا أدرٛ       .3 162 23.10%

 رفض الإجبثخ 30 4.30%

 المجمىع 700 100%
 

 :ثباكٍف حُظر إنى يهًت انًجهس انذسخىري فً حُظٍى الاَخخا .12

   العذد النسبة
 حٞبدٛ    185 26.40%

 ٍْحبز   224 32.00%

13.00% 91 
غٞر ٍٖٞأ   

 ىيََٖخ

 لا أدرٛ 189 27.00%

 رفض الإجبثخ  24 3.40%

 
 المجمىع 700

 

 . انحًهت الاَخخابٍتثانثا
 هم أفادحك انحًهت فً يؼرفت انًرشحٍٍ:  .13

   العذد النسبة
 ّعٌ       217 31.0%

 إىٚ حذ ٍب    118 16.9%

 إطلاقب    342 48.9%

 رفض الإجبثخ 23 3.3%

 المجمىع 700 100%

 
هم ٌخًخغ انًرشحىٌ بُفس انفرص فً وسائم الإػلاو انؼًىيً )الإراػت وانخهفسة  .14

 وانىكانت انًىرٌخاٍَت نلأَباء(:

 النسبة
   العذد

 ّعٌ   292 41.70%

 لا   239 34.10%

 لا أدرٛ  146 20.90%

 رفض الإجبثخ  23 3.30%

 المجمىع 700 100%
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 :فاد يٍ أيىال انحًلاثهم اسخفذث أو رأٌج يٍ اسخ .15

   العذد النسبة
 ّعٌ     158 22.60%

 لا    504 72.00%

 رفض الإجبثخ    38 5.40%

 المجمىع 700 100%

 

 . انحىار وانىضغ انسٍاسً فً انبهذرابؼا
 هم حؼخقذ بىجىد أزيت سٍاسٍت فً انبهذ: .16

   العذد النسبة
 ّعٌ    445 63.60%

 لا      161 23.00%

 لا أدري 82 11.70%

 رفض الإجبثخ 12 1.70%

 المجمىع 700 100%

 

 
 

 َخخاباث بالأزيت : يا ػلاقت الا .17
 
 
 
 
 
 
 

 :فً انحىار بٍٍ انُظاو وانًؼارضت يا رأٌك .18

   العذد النسبة
 ضرٗرٛ    473 67.60%

 غٞر ضرٗرٛ      154 22.00%

 لا أعرف  49 7.00%

 رفض الإجبثخ 24 3.40%

 المجمىع 700 100%

   العذد النسبة
 سزحيٖب   132 18.90%

 سزعقذٕب     306 43.70%

 لا أدري 176 25.10%

 رفض الإجبثخ 86 25.10%

 المجمىع 700 100%
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 يارا ٌؼًُ فشم انحىار: .19

   العذد النسبة
 خطٞر    394 56.30%

 عبدٛ    200 28.60%

 لا أعرف 76 10.90%

 ثخرفض الإجب 30 4.30%

 المجمىع 700 100%
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 يٍ انًسؤول ػٍ فشم انحىار:  .20

 

 

 

 

 

 

 

   العذد النسبة
 اىْظبً     270 38.60%

 المعارضة      157 22.40%

 هما معا    181 25.90%

 لا أدري 72 10.30%

 رفض الإجبثخ 20 2.90%

 المجمىع 700 100%
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